Methodist College
UnityPoint Health

Page # 1 of 1	Section: SH	Policy #: S-13	
Approval:	Date: 08/15 Review by: 08/18		
Date Revised: 08/15			
Policy/Revision Submitted by: Staci Pauer, Director of Institutional Research & Analysis			

SUBJECT: Student ATI Log-in Credentials

I. POLICY:

Integrated use of ATI products and results of proctored ATI tests within associated pre-licensure nursing courses.

II. PURPOSE:

To provide a systematic, purposeful approach to academically-sound integration and use of ATI tutorials, practice tests, and proctored tests in associated clinical nursing courses.

III. GENERAL INFORMATION:

Students creating an account in ATI at Methodist College will use their Methodist College email address as their login name/username for their ATI account.

Example:

A student named John Doe is going to sign up for an account on the ATI portal. This students Methodist College official email address is Jdoe@methodistcol.edu. Therefore, the student's ATI Username shall be the following:

ATI Username: Jdoe@methodistcol.edu

The purpose of this policy is to establish guidelines for usernames for the ATI web portal that is used in the BSN program at Methodist College. Methodist College always strives to be a good steward of institutional and student data. To this end, in order to ensure that each student ATI record is appropriately aligned with their academic records, it is imperative to have consistent log-in identities for all students who utilize ATI. The use of inconsistent log-in id's can create problems when students have the same or similar name to other students, past present and future. Further, the use of nicknames, other formats, etc. make it difficult to determine which student ATI records are being viewed. The implementation of this policy will allow for appropriate identification and differentiation within ATI records.